#### INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

GLASS GARAGE SRL con sede legale in Modena, via dei Falegnami 28, c.f. e p.iva 03768550364, in qualità di titolare del trattamento, tratterà i Suoi dati personali ricevuti per la valutazione della Sua figura professionale e di un'eventuale assunzione (*Dati*) nel rispetto della normativa in materia di protezione dei dati personali applicabile e degli obblighi di riservatezza cui è ispirata l'attività della nostra società, nonché in stretta osservanza della normativa giuslavoristica (con particolare riferimento alla L. 300/1970) e dei contratti collettivi rilevanti.

## La invitiamo a leggere attentamente la presente informativa sul trattamento dei dati personali.

In caso di dubbi sulle caratteristiche del trattamento dei Dati, è possibile rivolgersi ai seguenti recapiti: GLASS GARAGE SRL – via dei Falegnami 28 41122 Modena–glassgarage@outlook.it

\*\*\*\*

#### Titolare del trattamento

Il titolare del trattamento dei Dati è GLASS GARAGE SRL, con sede legale in Modena, via dei Falegnami 28 41122, c.f. e p.iva 03768550364

#### Dati raccolti e trattati

GLASS GARAGE SRL raccoglie e tratta solo dati pertinenti e non eccedenti le finalità del trattamento e, quindi, solo i dati necessari a valutare il Suo profilo e l'opportunità dell'instaurazione di un rapporto di lavoro con la nostra Società: La invitiamo a non comunicare dati non necessari, che saranno comunque immediatamente cancellati.

La invitiamo altresì a non comunicare a GLASS GARAGE SRL dati personali di terzi, a meno che sia strettamente necessario per il raggiungimento delle finalità del trattamento: in questo caso, Le ricordiamo di assolvere gli adempimenti di legge in materia di tutela dei dati personali e, in particolare, informare i terzi della comunicazione dei loro dati e raccoglierne, del caso, il consenso.

I dati comprendo dati personali c.d. comuni e dati c.d. sensibili.

# Dati personali comuni

I dati personali comuni comprendono Suoi dati anagrafici e di contatto, dati relativi alla Sua istruzione e alla Sua carriera lavorativa, nonché alle mansioni ricoperte.

# <u>Dati sensibili</u>

Definiamo "sensibili" i dati che rivelino l'origine razziale o etnica, le opinioni politiche, le convinzioni religiose o filosofiche, o l'appartenenza sindacale, nonché i dati genetici, i dati biometrici intesi a identificare in modo univoco una persona fisica, i dati relativi alla salute o alla vita sessuale o all'orientamento sessuale della persona. I dati sensibili corrispondono ai dati appartenenti alle "categorie particolari" di cui all'art. 9 del Reg. (UE) 679/2016 (c.d. *GDPR*).

GLASS GARAGE SRL tratta dati sensibili quali, ad esempio, quelli relativi all'appartenenza a categorie protette e quelli relativi all'idoneità a determinati lavori.

Potremo raccogliere dati sensibili solo nella misura in cui è necessario per assolvere gli obblighi ed esercitare i diritti specifici Suoi e di DGG in materia di diritto del lavoro e della sicurezza sociale e protezione sociale, oltreché per finalità di medicina del lavoro e valutazione della Sua capacità lavorativa e, in quest'ultimo caso, sotto la responsabilità di un professionista soggetto al segreto professionale (i.e. il medico del lavoro competente nominato *ex* D.Lgs. 81/2008, che agisce quale responsabili del trattamento su incarico scritto ricevuto da DGG). Il trattamento avverrà in stretta aderenza alle pertinenti autorizzazioni generali del Garante Privacy di tempo in tempo in vigore.

# Finalità del trattamento e relativa base giuridica

Valutazione del Suo profilo professionale ai fini dell'eventuale assunzione da parte di GLASS GARAGE SRL

Dati saranno trattati per valutare il Suo profilo professionale e l'eventualità di un'assunzione da parte della nostra Società.

Tale trattamento trova la sua base giuridica nell'esigenza di eseguire misure precontrattuali adottate su Sua richiesta, e nella necessità di adempiere ai connessi obblighi di legge.

In relazione a tali finalità, il trattamento dei Suoi Dati è necessario: l'eventuale mancato conferimento non ci consentirà neppure di ricontattarLa per la fissazione di un colloquio conoscitivo.

# Comunicazione dei Dati

GLASS GARAGE SRLha affidato a Belron Italia S.p.a. a socio unico con sede legale in Milano, Via Caldera 21, c.f. e p.iva 02728000122, la gestione della piattaforma candidature e dei curricula ricevuti, conferendo per iscritto l'incarico di responsabile del trattamento.

### Modalità di trattamento

In relazione alle indicate finalità, i Dati verranno trattati mediante strumenti, manuali ed automatizzati, che assicurano la protezione dei Dati fin dalla progettazione e per impostazione predefinita, adeguati a garantirne la sicurezza e la riservatezza, e con logiche strettamente correlate alle finalità stesse, da soggetti ai quali GLASS GARAGE SRL ha impartito adeguate istruzioni operative con particolare riferimento alle misure di sicurezza adottate e che sono stati nominati, ove necessario, responsabili del trattamento.

# Tempi di conservazione dei Dati

I Dati saranno conservati in una forma che consente la Sua identificazione per 12 mesi dalla data di ricezione.

Potremo conservare i Suoi Dati per periodi di tempo maggiori nel caso dell'instaurazione di un rapporto contrattuale con GLASS GARAGE SRL in questo caso, i Dati saranno trattati secondo quanto descritto nell'informativa che Le verrà fornita al momento dell'instaurazione stessa del rapporto.

### I Suoi diritti

In qualsiasi momento, Lei potrà esercitare i diritti riconosciuti ai sensi della normativa in materia di tutela dei dati personali vigente e, in particolare: il diritto di chiedere al titolare del trattamento conferma che sia in corso un trattamento di dati che La riguardano, l'accesso ai Suoi dati e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento dei Dati; il diritto di opporsi al trattamento per una o più delle relative finalità e/o in relazione ad uno o più dei recapiti forniti; il diritto alla portabilità dei Dati; il diritto di proporre ricorso all'Autorità Giudiziaria, o reclamo all'Autorità Garante per la protezione dei dati personali competente.

In qualsiasi momento potrà anche richiedere l'elenco completo dei destinatari dei Dati.

Tali diritti potranno essere esercitati scrivendo all'indirizzo

GLASS GARAGE SRL – via dei Falegnami 28 41122 Modena –glassgarage@outlook.it

Per informazioni o chiarimenti sui Suoi diritti, può contattarci ai medesimi recapiti.

# Integrazioni

Nel caso di modifiche sostanziali alla presente informativa, GLASS GARAGE SRL Le invierà una notifica via email per segnalare le variazioni e raccogliere una eventuale richiesta di esercizio dei diritti sopra descritti.

GLASS GARAGE SRL via dei Falegnami 28 41122 Modena Cf/Pi 03768550364